

ХОРОШИЕ
ЦИФРЫ

В Тюменской области в 2015 году на поддержку растениеводов из федерального бюджета выделено дополнительно 122286,30 тыс. руб., начинающим фермерам – 1993 тыс. руб.

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

◆ АКТУАЛЬНО

Рассмотрели много вопросов разных и важных

Очередное аппаратное совещание с главами администраций сельских поселений и руководителями структурных подразделений администрации района оказалось очень насыщенным.

Об итогах работы мобильной бригады КЦСОН «Виктория» во втором квартале текущего года проинформировала собравшихся заместитель директора центра О.В.Семьянова. Селяне трудоспособного возраста могут приехать в Сладково, побывать в необходимых ведомствах и учреждениях. Люди же пожилого возраста, инвалиды в виду различных причин не всегда имеют возможность посетить райцентр, получить ответы на интересующие их вопросы. Мобильная группа работает с данной категорией населения. Её состав согласовывается с главами администраций сельских поселений. В зависимости от проблемных вопросов для участия в работе приглашаются специалисты различных ведомств и организаций района.

Во втором квартале текущего года мобильная бригада осуществила три выезда, посетив Никулинскую, Майскую и Лопазновскую сельские территории. За отчётный период было обслужено 43 человека, из них граждан пожилого возраста и инвалидов 39 человек. Обсуждаемые вопросы на сельских территориях не сильно различались. Посетивших мероприятие интересовал прейскурант цен на услуги, стоимость путёвок в «Красную гвоздику».

— Вы выбрали наиболее удобный для себя формат работы. Центральные усадьбы и так охвачены вниманием. Мобильная бригада должна посещать малые населённые пункты. Для привлечения нужных специалистов требуется серьёзная подготовительная работа. Давайте выезжать и вести диалоги. Тогда получим живое общение, плюс будет обратная связь. Жителям деревень не хватает внимания. Выезд мобильной бригады должен быть запоминающимся. Неплохо было бы в этот день «привязать» работу передвижных клубных учреждений. Население должно получить полный комплекс услуг, проговорить проблемные вопросы, — озвучил свою точку зрения по работе мобильной бригады глава района А.В.Иванов.



* Усадьба новоандреевца Н.Лободы – образцовая

Отчётные собрания органов местного самоуправления являются весомым поводом для укрепления коммуникации и диалога между народом и властью.

Об исполнении поручений, данных в ходе проведения этих мероприятий в марте-апреле текущего года, доложила участникам совещания руководитель аппарата главы района С.А.Астапова. Из 45 поручений оставлены на рассмотрение два и 43 исполнено. Из них восемь поставлены на дополнительный контроль и по четырём предоставлена информация с нарушением срока. В объективе внимания участников совещания оказались следующие поручения: включение в план работ по ремонту муниципальных дорог участков отдельных улиц в населённых пунктах Усово, Лопазное, Ловцово; закладка водопроводной трубы по улице Садовой в Менжинке; профилирование дорог улиц Центральной и Зелёной в Остропятове и Никулине; спиливание проблемных тополей и ограничение проезда техники к одному из многоквартирных жилых домов в райцентре. О выполнении работ по данным поручениям требуется доложить до первого сентября текущего года.

В настоящее время огромное внимание уделяется благоустройству сельских территорий. На совещании было рассмотрено два сельских поселения: Никулинское и Майское. Они всегда являлись одними из лучших по выполнению работ по благоустройству. Пред-

ставленный фотоматериал показал, что дела в этом направлении ведутся. Но, к сожалению, остаются ещё места, где властвует бурьян. На территориях, прилегающих к ФАПам, расцвели лебеда и крапива.

— От принципиальности глав администраций сельских поселений зависит очень многое. Нужно выработать систему, — внёс предложение Александр Вениаминович. — Если главой выписано предписание, оно обязательно для исполнения. Игнорирование его чревато последствиями. Если составить протокол в отношении юридического лица, штраф в этом случае исчисляется сотнями тысяч рублей. Законодатель жёстко подходит к соблюдению правил благоустройства.

Имеются на территориях и проблемные домовладения с островами разнотравья. Многим следует взять на вооружение пример Никулинского сельского поселения, где с нерадивыми хозяевами работают члены ТОСа. В качестве положительного примера было приведено на совещании и Новоандреевское сельское поселение. Здесь владельцы ухоженных усадеб в праздничной обстановке получили таблички «Дом образцового содержания». Хотелся, чтобы такие дома украшали все населённые пункты.

**Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА
и Елены ДАНИЛЬЧЕНКО**

Приходите к нам

Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» с 1 июля 2015 года предоставляет новые услуги.

Теперь, приходя к нам, вы можете сразу одновременно дать рекламу, объявления, поздравления и в газету, и на сайт «Трудовое знамя», и в наши группы в социальных сетях – «Одноклассники» и «Вконтакте».

При этом можно разместить не только текст, но и фотографии, аудио- и видеоролики. Сфотографируйте ваш автомобиль или квартиру, и вы молниеносно получите отклик на ваше предложение. Объявление, размещённое не только в газете, но и на сайте, а также в социальных сетях, сразу привлечёт к себе внимание.

Также есть возможность на радиоканале «На Сладковской волне» сделать аудиозапись вашей рекламы или поздравления, которые затем выйдут в газете, на радио, будут выставлены в электронном варианте на сайте и в группах.

Приходите, мы ждём вас по адресу: с.Сладково, ул.К.Маркса, 21.

Благодарим читателей

Продолжается подписка на печатные издания 2015 года на последующие пять месяцев. Благодарим читателей газеты «Трудовое знамя», успевших выписать «районку» на второе полугодие. Значит, мы снова остаёмся с вами, значит, два раза в неделю вы будете получать свежий номер любимого издания.

Те, кто хочет получать «Трудовое знамя» и не успел подписаться до 1 июля, спешите! Подписку можно оформить в почтовом отделении, стоимость на один месяц – 78 рублей 54 копейки, на три месяца – 235 рублей 62 копейки, на пять месяцев – 392 рубля 70 копеек. Тогда почтальон станет доставлять «районку» по вашему домашнему адресу.

Есть другой вариант: подписываете районную газету в редакции, стоимость на месяц – 42 рубля, на три месяца – 126 рублей, на пять – 210 рублей. В этом случае вы сможете сами два раза в неделю забирать «Трудовушку» в нашем издательском центре по адресу: ул.К.Маркса, 21. Выбор за вами!

Соб. инф.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

В здании районной администрации 09.07.15 с 14.30 до 16.30 состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей депутату Тюменской областной Думы В.В.Завьялову. Приём ведёт помощник А.А.Горбунов.

ПОДПИСКА - 2015

на второе полугодие
на 1 месяц - 78 руб. 54 коп.
на 3 месяца - 235 руб. 62 коп.
на 5 месяцев - 392 руб. 70 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



* Благоустроим сёла и деревни – станем жить в чистоте

Погода в нашем районе



04.07 Ночь +9
День СБ +14

05.07 Ночь +8
День ВС +15

06.07 Ночь +10
День ПН +20

07.07 Ночь +8
День ВТ +14

◆ ПРОВЕРЕНО НА СЕБЕ

«Я — почти автодоктор!»



Текст Анастасии ГАЦАЕВОЙ

Фото Алексея ЛАВРОВА

...В машинах я не разбираюсь. Охарактеризовать могу только так: большая или маленькая, квадратная или круглая. Всё остальное для меня — от лукавого (марка, модель, объём двигателя или что там в них?). Главное, чтобы был адекватный водитель за рулём и машина не сломалась в дороге. Кстати, а кто же занимается ремонтом «заболевших» автомобилей? Кажется, автослесарь? А если попробовать себя в этой профессии?

— Зачем Вам это надо? — удивляется в ответ на мою просьбу стажироваться на СТО сладковский предприниматель С.А. Жуков.

— Интересно же! — воодушевлённо говорю я.

— Ну-ну, — скептически произнёс Сергей Анатольевич. — Сколько дней будете стажироваться, два-три?

— Мне бы паручасиков! Но только не в час пик, чтобы не мешать, я ведь ничего не умею...

— Это-то понятно. Что ж, приходите, покажем, расскажем, научим.

В МИРЕ ТЕХНИКИ

И вот наступило это утро. На задание отправляемся вместе с коллегой. Причём выглядим, как настоящие работяги: он — в белоснежной рубашке и с фотоаппаратом, я — в комбинезоне на лямках, в нагрудном кармане которого блокнот и ручка.

Станция техобслуживания. Открываю дверь. Заглядываю внутрь. После яркого летнего солнца практически ничего не вижу. Слышится звук, как будто бьют железом по железу.

— Кто здесь главный?

— Ну я, — отвечает мужской голос (вот интересно, а существуют женщины-автослесари?).

— А я стажёр.

— Проходите, — тут мне показалось, что мужчина грустно вздохнул. Мол, только прессы для полного счастья и не хватало.

Шагаю через порог. Дверь с лязгом захлопывается. Становится темно и страшно. И запах какой-то непонятный. Снова раздаётся железный стук. В полутьме иду на звук. Автослесарь зачем-то долбит молотком по тому месту, где у каждой машины находится колесо. Ммм, интрига.

Очень скоро привыкла к освещению. Кстати, в помещении была приятная прохлада, что не могло не радовать в такую жару. Побродила, осмотрелась. Кругом непонятные мне предметы — большие и маленькие. Например, зачем нужна ёмкость с водой? А ведро с пёмкой? Для чего предназначается железная «висельница», с которой свешивается толстенная цепь с крючками? В ящике с ключами (которых, наверное, штук сто) нашла перчатки. Грязные, пахучие. Надела их, и всё — включи-



* Д.А.Лыжин «реанимирует» авто

лась в работу. Али я не стажёр-автослесарь?

«РЕАНИМАЦИЯ» ДЛЯ АВТО

Итак, вместе с наставником, автослесарем Дмитрием Лыжиным мы меняли тормозные колодки, копались с водяным насосом, клеили шины (кстати, я узнала, что существуют «камерки» и «безкамерки») и многое другое. Ах, да! Мне вложили в руки пневмопистолет, и я самостоятельно закрутила четыре болта. Если честно, было очень страшно. Но рядом стоял Дима (он даже подъёмник под мой рост подогнал) и комментировал спокойным голосом: «Нажимай на спуск. Дави. Молодец. Отпускай. Переходи на следующий». С таким наставником всему научишься!

Кстати, клиенты шли валом. Отметила, что на десяток водителей-мужчин приходилось две женщины-водительницы.

— А на состоянии машины сказывается, кто водит, мужчины или женщины? — интересуюсь я.

— Это без разницы. Всё за-

висит от человека, как за машиной смотрит, — отвечает автослесарь.

И ещё такая деталь. Клиенты говорили с Димой вроде бы на русском языке, а я практически ничего из их речи не понимала. Ощущение было, как будто одни глаголы слышу!

— Дим, не посмотришь? У меня ...стучит. А ещё ...свистит, — ну и так далее.

Дима смотрел, слушал, проводил операцию. Нужно было видеть, как подсвечивая переноской, он копается во внутренних частях автомобиля.

— Автослесарь похож на хирурга, — замечаю я.

— Ага, только руки не моет, — подкакивает мой коллега-фотокорреспондент.

— А зачем? У нас всё стерильно, — улыбается в ответ автодоктор.

Ещё я заметила с каким трепетом относится к своим машинам водитель. Как переживают, что с ней неладно. Буд-

то на самом деле она живое существо, и мы находимся по меньшей мере в реанимации.

А ещё от стука и периодически включавшегося компрессора я чуть-чуть оглохла. Но это, наверное, с непривычки.

СЛОВО О ДМИТРИИ

С наставником мне повезло. Есть такое понятие — «журналистская удача». Так вот Дмитрий — это удача. Спокойно, обстоятельно, без тени насмешки он объяснял мне каждое своё действие. А их были десятки! Ходила за ним по пятам, записывая каждую деталь в блокнот (кстати, очень скоро из белого он стал чёрным). Открою секрет. За свою жизнь на СТО ни разу не была. Нигде и никогда! И вообще к миру техники я отношусь... В общем, никак я к нему не отношусь. Материал мне дался с трудом. Тяжело задавать вопросы, когда ты абсолютно не в теме.

АВТОСЛЕСАРЬ — ЭТО МОЩЬ!

После стажировки на СТО (длилась она два с половиной часа, так как была очень сложная операция на одной машине) я пришла к такому выводу. Автослесарь — это сильный, внимательный, аккуратный человек. И спортсмен как минимум. До сих пор перед глазами стоит картина, когда Дима с лёгкостью дикою кошку взлетел на подъёмник и сел за руль подвешенной машины: что-то там проверял, связанное с тормозами. Если бы меня заставили повторить этот каскадёрский трюк, я бы умерла от страха.

И ещё. Автослесарем нельзя стать. Им нужно родиться. Это ремесло человеку в руки даётся откуда-то свыше. Так же, как врачевание. Проверено.

◆ НА ТЕМУ ДНЯ



В летнее время «водный» вопрос наиболее актуален. Качество, летние водопроводы, тарифы. Обо всём этом мы говорим с начальником Сладковского МУП ЖКХ В.П.Моисеенко.

Поговорим о воде

— Виктор Павлович, многих жителей Сладкова интересует: почему при функционировании современных очистных сооружений из крана течёт вода с неприятным запахом, цветом и вкусом?

— Это временная проблема, которую мы сейчас решаем. Надемся, что уже на днях на нескольких улицах Сладкова качество воды намного улучшится.

На всё есть своё объяснение. Мы подаём населению озёрную воду. Её качество никак не может быть постоянным. Таких водоёмов просто не бывает. Несколько дней подряд стояла жара, температура воздуха была слишком высокой. Из-за этого на озёрах произошло активное цветение воды, растительности прибавилось. Некоторые растения при гниении выделяют вещества, запах, тяжело поддающиеся устранению.

По поводу очистных сооружений могу сказать следующее. Когда объект строился, он был рассчитан на определённый объём воды. По факту сейчас населению подаётся намного больше. Поэтому ВОС не могут, учитывая их производительность, качественно очистить всю воду.

Поэтому винить во всём работников жилищно-коммунального хозяйства, думаю, будет несправедливо. Тем более, когда такая «горячая» пора. Люди поливают огороды, потому объём потребляемой воды увеличен в разы.

Хочу ещё отметить, что ситуация в нашем районе намного лучше, чем в других. Все населённые пункты у нас снабжены водой. Где-то действуют колонки, где-то установлены модули.

Уже начаты работы по очистке Дедюхинского водозабора. Планы ЖКХ на перспективу — улучшать качество воды.

— С 1 июля 2015 года возросли тарифы на коммунальные услуги, в том числе и на воду. Несколько слов об этом.

— Во-первых, тариф до 1 января 2016 года у нас останется неизменным. А цена на воду поднялась с 1 июля на 10, 4 процента.

Вообще хочу всех призвать проводить воду в дом, так как там, где стоят узлы учёта, оплата субсидируется правительством области.

Могут отметить, что население активно занимается проведением воды в дом. Это повышает степень благоустройства. На-

пример, в Лопазном таких абонентов насчитывается уже больше ста, в Усове — семьдесят.

— Виктор Павлович, есть в районе случаи, когда жители нарушают закон и потребляют воду незаконно, попросту говоря, воруют её? Какое наказание они несут?

— Подобные случаи имеют место быть. Приведу последний пример. В Усове один из автовладельцев мыл машину, подцепив шланг к водонапорной колонке. Это делать запрещено! Выявили, даже сфотографировали. Человек понесёт наказание в виде штрафа около полутора тысяч рублей.

Благодарны за сотрудничество в этом направлении главе администрации Усовского сельского поселения Ю.А.Бекенёвой, она всегда идёт нам навстречу, настраивает людей на добросовестное отношение к закону.

Нужно понять одно: чтобы вода была качественной, чтобы люди платили именно за тот объём, который потребовали, нужно работать в двух направлениях. Мы — как коммунальное хозяйство, население — как добросовестные абоненты.

Беседу вела Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ АКТУАЛЬНО

Обращаемся к родителям

Позади первый летний месяц, жаркий по погодным условиям, который, к сожалению, принёс немало печальных событий в некоторые семьи граждан Тюменской области, унёс детские жизни.

Гибель каждого ребёнка не проходит бесследно, анализ причин случившегося показывает, что дети находятся без присмотра взрослых. Родители, проявляя беспечность, позволяют несовершеннолетним идти купаться на водоёмы, где купание запрещено, оставляют ребёнка вне зоны своего внимания, катают детей на лодках, не обеспечив меры безопасности, не надев на детей спасательный жилет и т.д.

Не может не беспокоить ситуацию по дорожно-транспортным происшествиям с участием детей-велосипедистов, водителей скутеров и мотоциклов.

Будьте личным примером для своих детей. Переходите дорогу в установленных местах. Если вы передвигаетесь на велосипеде, при движении по пешеходному переходу соблюдайте правило: «водитель велосипеда покидает своё

транспортное средство и становится пешеходом, пересекает перекресток в требуемом направлении по пешеходному переходу». Помните, даже если рядом с вами нет вашего ребёнка, вас видят другие дети, и невольно вы являетесь для них примером.

Летние каникулы продолжаются. Постарайтесь обеспечить своему ребёнку организованный отдых в случае, если вы работаете, не находясь в отпуске. Это могут быть не только загородные лагеря, а лагеря с дневным пребыванием и площадки учреждений системы образования, молодёжной политики, культуры и т.д., разнообразные формы походов, экскурсий, трудовой занятости. Всю информацию можно получить на сайте вашего муниципального района или городского округа.

Искренне хочется надеяться, что мы сможем сохранить детские жизни, так как всегда помним, что жизнь наших детей зависит от нашей бдительности и ответственности.

Галина КАЛЮЖНАЯ,
уполномоченный
по правам ребёнка
в Тюменской области

◆ ДЕТИ ВОЙНЫ

Воспоминанья время не сотрёт



* И.Л. Чудинов

За плечами у И.Л. Чудинова, жителя деревни Пелевино, колоссальный жизненный опыт. Война отняла беззаботное детство. Всего хлебнул Иван Лазаревич: и голода, и изнурительного труда. Но родители воспитали сына так, что и по сей день в нём великая жажда жизни и созидания, с которой ничём любые преграды, уготованные судьбой.

«А ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ НАДО!»

— С малых лет трудился. Двенадцать исполнилось, война началась. Успел окончить три класса. Учился неважно. Тогда больше не о школе думал, а о том, как семье помочь. В 1942 году отца забрали на фронт. Похоронка пришла быстро. Погиб в Ленинградской области. Четверо детей у матери осталось. Вместе со взрослыми в поле трудился. Приходилось и на быках работать. Зимой дрова подвозил на ферму, в телятнике котёл стоял для обогрева помещения. Росточка я небольшого был, но, где тяжелее, туда и направляли меня. И не отказывался. А что делать, если надо! Время-то тяжёлое...

До сих пор не могу забыть случай, как сено косил в пятнадцать лет и жеребёнка подрезал. Вставал рано, до наступления жары в поле отправлялся. Раньше в том урочище, где косил, полосы находились. Хлеб на них сеяли, а потом перестали. Трава высоко-окая выросла. До войны отец косил, а я проводником на конях при нём находился, присматривался, как он работал. А в военное лихолетье уже самостоятельно эту операцию выполнял.

Выделили мне в колхозе двух кобыл. Та, что с жеребёнком ходила, левой пристяжной была. Но так как она крепче второй лошади оказалась, я её правой запряг. Раз проехал, второй. Жеребёнок около кобылы держится, не отстаёт. Тут, как на грех, перепёлка из травы вылетела. Кони назад сдали, кобилкой и подсекло его. Приехал председатель, бранится, кричит: «Судить будем». Говорю ему: «Не отдавайте под суд, лечить жеребёнка стану». Всё лето он у нас в сарае жил. Травы ему привозил. Репей рвал, сок выжимал. Этим лекарством и лечил. Чуть поджила рана, в табун стал выгонять.

В войну шибко люди бедствовали. Дворов, правда, в Пелевине было больше, чем сейчас. Кто в землянке, кто в жердянке жили. Редко у кого домик в одну комнатку и с пристройкой-сенцами имелся. Картошку сажали. Летом лебеду, крапиву ели. В камыши ходили, мучки рвать. Налоги сильно давили. Вызовут мать, держат, держат, стращают. А ей рассчитывать, бедной, нечем. Откуда копейки-то? Посадит табак. Отправит его потом с селянами, кто за сто километров в Петропавловск задумает ехать, чтобы руба-

шонку, штанишки нам приобрести. Вот так и жили.

ПРОЯВЛЯ ХАРАКТЕР

— И после войны много трудностей было. Боронили колхозные поля на своих коровах. Отработала сестра с нашей кормилицей неделю на полосе, пришла домой, радуется: «Завтра корова пастись будет, молока даст, всё сытнее нам станет». Утром еду на лошади, смотрю — опять её в табуне ловит. «Снова, — говорит, — боронить посылают». Наша корова крепче была, и ещё у одних соседей. Они легко по полю боронки таскали. И такая меня обида взяла. Если у очередников животные больные, то почему они в табуне ходят, а не в хлеву стоят? Наказал сестре отпустить кормилицу семьи. Прибегает председатель, ругает меня, лошадей отобрал. Раньше за невыработку трудодней под суд человека отдать могли. В деревне были осуждённые по этой статье. Но недолго горевал. Пришёл бригадир: «Айда, забирай лошадей, семена подвозить некому». Так восстановил справедливость, очерёдность стала соблюдаться. К радости всех в семье наша корова сверх нормы больше не боронила.

ЗЕМНОЙ ПОКЛОН ТРУДУ КРЕСТЬЯНСКОМУ

— Трудился в кузнеце молотобойцем. Раньше как здесь работа была организована? Сами меха качали, уголь древесный жгли. Когда железо раскалится, вытаскиваешь его, берёшь молот и дубасишь по нему. Непростое это дело, тяжёлое. Откуда только силёнка бралась при моём росте, весе и болезни глаз!

Сорок пять лет в совхозе отработал, плюс колхозный стаж. Моя «специальность» — топор, лопата да вилы. На каких производственных участках требовались эти инструменты, там и задействован был. Имею медаль «За трудовую доблесть».

В этом доме, в котором находимся сейчас, живём с супругой с 1953 года. Своими руками его построили. Ручной пилой лес пилили, вывозили деревья из деляны на конях. Пожилые мужчины подсказывали, как лучше сруб поставить. Первый сын родился ещё когда в жердянке жили, остальные ребята — в этом доме.

Вырастили с супругой пятерых детей: четырёх сыновей и дочь. Радуют своими успехами и внуки. Уже двух правнуков дождался. Сыновья в Тюмени и в Сургуте обосновались с семьями, приезжают в отпуск, помогают. Дочь в райцентре живёт. Часто у нас бывает, в доме порядок наводит, за огородом следит.

Пойду сейчас воды в ёмкости наберу для поливки. Двигаюсь потихоньку, то одно дело сделаю, то другое. Дни длинные сейчас, разве будешь без работы сидеть?

Записала Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ

Вот и осталась позади самая беззаботная и весёлая школьная пора. Недавно в Доме культуры у мальчишек и девочек средних общеобразовательных учреждений Сладковского района состоялся самый долгожданный праздник — выпускной вечер.

Праздник прощания со школой



* Поздравление лучших учеников

Напутственными словами и добрыми пожеланиями открыл мероприятие заместитель главы Сладковского муниципального района А.М. Сажин:

— У нас много талантливых выпускников. И в этот праздничный вечер такие ребята получили заслуженные награды, стали победителями конкурса грантовой поддержки одарённых детей и подростков в номинациях «Выпускник основной школы» и «Выпускник средней школы».

Аттестат с отличием по итогам окончания основной школы вручили Анастасии Ляпуновой, Камилле Алиевой (Маслянка), Лилии Фроловой (Александровка).

Медалью «За особые успехи в учёбе» наградили Ксению Бобову, Дмитрия Дёмина, Анну Кугаевскую, Олеся Мухину (Сладково), Диану Шадрину, Романа Донова (Маслянка), Вячеслава Шадрина (Новоандреевка).

Не могли не сказать и о тех, кто учил, готовился, переживал и оказался лиде-

ром по итогам Единых государственных экзаменов. Это Ксения Бобова (Сладковская СШ) — 154 балла, Диана Шадрина (Маслянка) — 157 баллов, Олеся Мухина (Сладково) — 159 баллов. Впервые в истории Сладковского района стопроцентный результат по русскому языку набрала выпускница Усовской средней школы Ксения Кондрашенко. Они были отмечены ценными призами.

С гордостью в этот вечер назвали имена лучших активистов, волонтеров, спортсменов, артистов. Все ребята получили благодарности, грамоты и памятные подарки.

Музыкальными и хореографическими композициями поздравил выпускников и гостей творческий коллектив районного Дома культуры, а первоклассники выступили с замечательными стихами.

Наталья ДАНИЛОВА,
методист МАУК «Овация»
Фото Алексея ЛАВРОВА



* Фото на память

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Утерянный аттестат об окончании Сладковской средней школы, выданный в 1998 г. на имя Александра Владимировича Долгушина, считать недействительным.

ГАЗПРОМ - ОПТИКА теперь в Сладкове!
9 июля с 10.00 до 15.00 подбор очков и контактных линз на компьютере! В наличии ассортимент готовых очков, оправ, контактных линз! Скидки пенсионерам и ветеранам! Новинки солнцезащитных и водительских очков.

ВНИМАНИЕ!
Отдел работает: понедельник — пятница с 9-00 до 16-00, с. Сладково, ул. Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9323250608.

пластиковые ОКНА ЖАЛЮЗИ
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 6-8 ДНЕЙ

Кредит 2-65-01
Рассрочка 6-23-60
т. 8-912-992-03-01

г. Ишим, ул. Республики 97/6 территория базы «МОНОЛИТ»

«АЛЮПЛАСТ»
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
Бесплатные замеры, доставка.
Кредит, рассрочка платежа.
г.Ишим,
ул.Республики, 99 «а».
Тел.: 8 (34551) 58-999,
8 9048890073.

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ЗАО «Велес» реализует сено сеяных трав первого укоса. Состав: люцерна 25%, эспарцет 25%, тимофеевка 25%, клевер 25%. Вес тюка 450 кг, цена 600 рублей в селе Банниково. Возможна доставка. Заключает договоры на поставку в зимний период сенажа, упакованного в стрейч плёнку, тюки по 900 кг, козлятника восточного и сеяных травосмесей (люцерна, тимофеевка, клевер, эспарцет, донник). Количество ограничено. Продаётся пресс-подборщик рулонный «Pelikan 1200» – 4 года, наработка 3000 тюков. **Телефоны: 8 9504843000, 8 (34556) 26-200.**



ИШИМАГРОСТРОЙ
продажа и доставка:
бетон товарный

Обр.: г.Ишим, ул.Республики, 95, т. 8 (34551) 6-21-30, 8 9324741212.

Проведём водопровод методом прокола.
Обр.: 8 9048885061.

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ

Доктор Варламов
Проблемы: алкоголь, табак.
г.Ишим ул.Республики 97
11 и 25 июля в 12.00

Тел. 8-922-671-72-87
ВЕБСАЙТ: WWW.VARLAMOV.INFO

Строительная бригада выполняет любые виды работ.
Обр.: т. 8 9220402641.

ШИНОМОНТАЖ. Приём лома чёрных и цвет. металлов. Ежедневно без выходных, с.Сладково, ул.Лесная, 8. Т. 8 9028159316.

Ремонт компьютеров. Печать на футболках, пазлах, кружках. Обр.: т. 8 9088654997.

ТАКСИ «ВОЯЖ»
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

насос + шланг в подарок.

Рассрочка. Гарантия. Цена договорная.

Обр.:
т.т. 8 9226737874,
8 9128339899.

Срочный выкуп авто в любом состоянии. Обр.: т.т. 8 9533981502, 8 9088041125.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

Ёмкости, ЖБИ-кольца под канализацию, установка под ключ. Обр.: т.т. 8 9091830003, 8 9220485858.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Бригада выполнит любые строительные работы. Обр.: т. 8 9222697317.

ЁМКОСТИ под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Обр.: т. 8 9829183926.

5 июля 2015 года исполняется 7 лет, как с нами не стало нашего дорогого, любимого сына, брата, внука, замечательного друга, сослуживца Быкова Владимира Михайловича.

Судьба отмерила ему недолгую жизнь, которую он прожил достойно. Горящие свечи на мемориальной стене напоминают нам о хрупкости жизни. У каждого из тех, кто погиб во имя добра и справедливости, была своя судьба, у каждого своя черта, перед которой можно было либо отступить назад, либо перешагнуть в вечность.

Человек жив, пока о нём помнят. Просьба к тем, кто знал доброго, улыбочивого Володю, вспомнить его с пожеланием покоиться с миром. Спасибо.

Родные

Информация с официальных сайтов УВД по ЯНАО, ГУВД по Тюменской области: имя Быкова В.М. увековечено в бронзе Мемориала о сотрудниках милиции Ямала, погибших при исполнении служебного долга, г.Салехарда, Монумента Памяти погибшим сотрудникам органов внутренних дел г.Тюмени, памятнике сотрудникам органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей, п.Яр Сале ЯНАО.

Овёс. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9222666931.

В СПК «Таволжан» на работу требуются механик, инженер по снабжению. Обр.: т. 23-3-46.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т.т. 8 9612076159, 8 9058210165.



ИнвестКапиталРюс
кредитный потребительский кооператив

Оставьте заявку на сайте:
kpkinvestkapitalplus.umi.ru
avuar-garant.com

Работаем на основании
ФЗ №190 от 18.07.2009 г.

На рынке более 4х лет

ЗАЙМЫ*
на покупку и строительство жилья владельцам **МАТЕРИНСКОГО СЕРТИФИКАТА**

* Займы выдаются только членам кооператива

г. Ишим, ул. Карла Маркса, 36 А, 2 этаж
Тел.: 8912 079 98 46

Свидетельство о гос. регистрации № 1117451002107 от 10.02.2011г.

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи, крепкие заборы из профнастила. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит. Наш адрес: г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, стр.2, ТОЦ «Август» (1 этаж), тел. 8 (34551) 7-04-74.

ТАКСИ «ВОЯЖ»
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно). Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.
Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.



АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:

профнастил
металлочерепица
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул. 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул. 4Северная, 1 (база "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

ФАСАДЫ И КРОВЛИ
www.fasady.krovlya72.ru

Металлочерепица • Профнастил • Ондулин • Металлосайдинг • Водосточные системы • Сайдинг виниловый • Фасадные панели

АКЦИЯ! КУПОН НА СКИДКУ
срок действия купона с 1 июля по 15 июля 2015г.
Данный купон даёт право на получение **КЛИЕНТОМ** единократной скидки в размере **5%**

6 Скидка действует при предъявлении купона в офисе продаж

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА
ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

г.Ишим, ул. П. Осипенко, 35 (тер. зав. ИШИМСЕЛЬМАШ) **8(34551)-7-59-33**
г.Ишим, ул. Бригадная, 167 (тер. ИШИМСКИЙ ЗООВЕТСНАБ) **8(34551)-7-49-20**
г.Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (тер. Коверной фабрики) **8-982-905-47-53**
г.Ишим, ул. 4-я Северная 64А (р-он Маслосыркомбината) **8(34551)-7-57-75**
с.Вичулово, ул. М.Горького 13/1 (напротив магазина «САДКО») **8(34557)-2-39-04**
с.Казанское, ул. Ишимская 42/1 (рядом с автозаправкой, 2 этаж) **8-882-900-25-25**

Сердечно поздравляем

дорогих родителей, любимых бабушку и дедушку Владимира Николаевича и Тамару Дмитриевну Перепёлкиных с золотой свадьбой!

Пролетели словно птичья стая Вереницы
быстрокрылых дней,
У вас сегодня свадьба золотая,
Самой высшей пробы юбилей!
И пусть за это время потускнели
На безымянных пальцах два кольца,
Но только ни на миг не постарели
С годами ваши души и сердца!
Примите искренние наши поздравления,
Полвека вами прожито вдвоём!
И пусть небес благословение
На вас прольётся
золотым дождём!
Дети, внуки

дорогого, любимого брата Петра Матвеевича Чукунова с юбилеем!
Братишка, с юбилеем!
Будь счастлив, дорогой!
Ты лучший брат на свете,
Нам хорошо с тобой.

К тебе мы обратимся сможем
В свой трудный час.
Ты нам всегда поможешь,
Совет свой дельный дашь.
Тебя пусть не коснутся
Ни горе, ни беда,
Здоровья тебе, счастья
На долгие года!

С любовью сёстры и наши семьи
* * *
дорогую, любимую жену, мамочку Нину Александровну Чукунову с днём рождения!
У тебя сегодня день рождения,
Сегодня ты особенно мила,
И мы спешим отправить поздравление,
Которого ты, может, не ждала.
Мы пожелать хотим тебе успехов море,
Улыбок, звёзд и тишину ночей,
Пусть обойдут тебя беда и горе,
Печаль и сумрак прошлых дней!
Любящие тебя муж Владимир, сын Саша

9 июля в РДК с.Сладково с 9 до 18 час. антикризисная распродажа **МЕХА** фабрик г.Пятигорска

- **ШУБЫ** мутон и норка - **Шапки**
- **Дублёнки** - **Пуховики**

Цены без торговой наценки.
Мутон с отделкой из норки от 15000 рублей.
Рассрочка и кредит.

АКЦИЯ:
Принимаем старую шубу в обмен на новую!
При покупке шубы – шапка или плащ в подарок!
При покупке 2-х шуб – 3-я в подарок!

АКЦИЯ!
с 24 июня по 31 июля 2015 г. в магазине «Норд» с.Сладково. Подробности у продавцов магазина



ПРИ ПОКУПКЕ ХОЛОДИЛЬНИКА 2-Й ТОВАР ЗА 10 РУБ!

Норд
НАРОДНЫЕ МАГАЗИНЫ

Продаётся а/м «ЗИЛ-4331» (термобудка), магазин 117 м², торговая площадь 59 м², грабли «ГВК», печи для бани, тёлочки породы герефорд. Обр.: т.т. 8 9220478211, 8 9048892989.

ШКОЛЬНАЯ ЯРМАРКА! (г.Омск)
9 июля на рынке с.Сладково около «Норда» вы можете приобрести:
*Канцелярские товары
*Школьные ранцы, рюкзаки.
А также рабочие тетради по всем программам.
Можно сделать заказ на класс или индивидуально.
Обр.: т.т. 8 9136809735, 8 9199456480.

◆ ЗАКУП

КРС, баранов. Обр.: т. 8 9523480606.
говядины, баранины (ж/в). Обр.: т. 8 9523480550.
картофеля. Обр.: т. 8 9318517864.

◆ ПРОДАТСЯ

нетель, корова (2 отёла), отёл в феврале. Обр.: т. 8 9324715896.
квартира в двухквартирном доме. Обр.: т. 8 9088654986.
металлическая ёмкость 6 м³. Обр.: т. 8 9504810795.
3-комнатная квартира в с.Сладково, ул.Ленина, 134/13. Обр.: т. 8 9026204313.
пиломатериал, срубы, сосна, осина. Обр.: т. 8 9048886660.
лошади. Обр.: т. 8 9323248097.
а/м «Vortex Tingo», 2012 г.в. ОТС. Обр.: т.т. 8 9526894860, 8 9222682010.
срочно – дом в п.Маслянский. Недорого. Обр.: т. 8 9129992721.
срубы сосновые 3х4 и других размеров по заказу в комплекте, стропила, балки. Обр.: т. 8 9088005913.
бройлеры, утята, гусята и т.д. Инкубационное яйцо. Обр.: т. 8 9199535731.
дом в с.Сладково, ул.Гурьева, д.17, кв.2. Обр.: т.т. 8 9526772257, 8 9220452156.
а/м «Тойота Витц», 2000 г.в. 190 тыс. руб. Торг. Обр.: т. 8 9088654997.

Программа ТВ - 5-6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом» 6+
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2094 экз. Заказ № 50
Объём 2,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»